

Колхозом в Ржевском районе руководит Алексей ТАРАСЕВИЧ, которому всего 23 года. На первый взгляд случай для России беспрецедентный, но на самом деле это уже похоже на тенденцию

Согласно статистике, состав руководящих работников в нашей стране молодеет год от года. Уже никого не удивляет, что глава тверского региона Дмитрий Зеленин занял губернаторское кресло, когда ему едва исполнилось 40 лет. Сегодня среди его нынешних коллег есть и более молодые управленцы: губернаторам Кировской и Псковской областей Никите Белых и Андрею Турчаку — всего 35. Да и среди депутатов Законодательного Собрания Тверской области и Тверской городской Думы 30-летние — давно не исключение. А в столичном и других регионах есть представители власти еще моложе.

Объяснить это не сложно: в последние годы профессия «чиновник» стала настолько популярной, что на государственную службу рвутся буквально со школьной скамьи, как когда-то в космонавты. Точнее, рвались. С недавнего времени наметилась новая тенденция: современная молодежь заинтересовалась производством и даже... сельским хозяйством. И не только заинтересовалась, но и не боится брать на себя смелость занимать руководящие посты

Выйду утром в поле с конем



Алексей Тарасевич: «Сельское хозяйство хоронить рано. Но его болезни, как и многие другие, можно вылечить только современными методами».

в этом гиблом, по мнению многих, деле.

В Тверской области создан прецедент, когда колхозом руководит 23-летний председатель. После окончания вуза Алексей Тарасевич не только сам вернулся на малую родину и возглавил СПК «Приволжское» Ржевского района, но и потянул за собой других специалистов и прочих очень нужных людей: ветеринара, механизатора и других работников.

В дальнейших планах Алексея — внедрение инноваций в сельскохозяйственную отрасль. Возможно, именно курс России на инновации и послужил стимулом к тому, что молодых людей стали интересоваться не только любя, пусть даже самые маленькие креслица и стульчики в кабинетах, но и поля, фермы и производственные площадки. Впервые эта тенденция четко обозначилась на форуме Селлигер-2010, где молодые

тверские инноваторы представили очень интересные проекты. Причем, не какую-то там утопию, а разработку, имеющие реальную практическую пользу. К примеру, ноу-хау Владимира Краснобородько — прыгающий сверхлегкий летательный аппарат «Автожир», аналог зарубежного вертолета «Робинсон», который на форуме оценил даже Президент России Дмитрий Медведев.

Еще одним шагом в этом направлении стало открытие на прошлой неделе Тверского молодежного делового клуба. Инициатором его создания выступил «старший брат» — Тверской деловой клуб, а также региональное отделение Общероссийской общественной организации «Российский земельный союз» и Региональное представительство приоритетного направления Федерального агентства по делам молодежи «Зворыкинский проект» в Тверской области.

Проекты, презентация которых прошла на первом заседании клуба, можно без преувеличения назвать необходимыми всей стране. Их можно внедрять в массовое производство хоть сегодня. В частности, изобретение студента ТГТУ Александра Галкина — утеплитель

из торфа. По мнению экспертов, торфодревесные блоки «Геокар» являются идеальным строительным материалом именно для России. Во-первых, этот инновационный утеплитель обладает большей теплоизоляцией, чем силикатный кирпич. Во-вторых, он полностью экологичен, так как изготавливается из натурального природного сырья, но главное — доступен для широкого круга потребителей. Не случайно проектом молодого ученого уже заинтересовались руководитель департамента экономики Тверской области Сергей Аристов, а также директор Фонда содействия развитию венчурных инвестиций в субъекты малого и среднего предпринимательства в научно-технической сфере Тверской области Михаил Окорочков, который выразил свою готовность оказать поддержку молодому ученому.

Получается, что внедрение инноваций, это действительно хорошее средство для того, чтобы повернуть российскую молодежь лицом к реальной экономике. А когда за дело активно берутся молодые, то у этой экономики есть очень неплохие шансы если не заново родиться, то, во всяком случае, помолодеть.

Юлия ПАУТОВА

НОВЫЙ ПОВОРОТ

ПО ФАКТУ

На **40** человек рассчитан бюджет социального приюта для детей и подростков на улице Рихарда Зорге в Твери. Но по факту в год через приют проходит в четыре раза больше детей. Недавно они остались без стиральной машины — старая сломалась, а на новую денег нет. Добровольцы уже начали сбор средств, на сегодняшний день собрано 7 тыс. рублей. Но на мощную стиральную машину этих денег, увы, не хватит. Все, кто желает помочь детям, могут узнать подробную информацию на нашем сайте www.afanasy.biz

615 тыс. рублей похитили на днях у жительницы Торжка. Воры не стали выламывать дверь, а проникли в квартиру, подобрали ключи. Помимо наличных денег неизвестные унесли 20 серебряных коллекционных монет, золотые украшения с бриллиантами, норковую шубу и телескоп. По данному факту возбуждено уголовное дело, но личность грабителей пока не установлена.

1 млн 326 тыс. человек проживает в Тверской области. Таковы предварительные результаты Всероссийской переписи населения-2010. Самое интересное то, что Тверь теперь лидирует среди городов, где количество женщин заметно превышает число мужчин. По информации территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Тверской области, количество незамужних женщин в Твери составляет 55,9% от общей численности населения (это на 0,01% больше, чем в Иванове). Если говорить о населении нашего областного центра, то на 10 женщин здесь приходится 8 мужчин.

28 человек погибли и 90 были ранены во время теракта в Бологовском районе на пути следования поезда «Невский экспресс». К ноябрю 2011 года к участку, где произошло крушение «Невского экспресса», будет проложена дорога, а непосредственно на месте трагедии установят мемориал. Официально эскиз памятника еще не утвержден, но, по предварительной информации, его автором будет известный скульптор Андрей Ковальчук, который уже изготовил ряд монументов в разных городах России, в том числе памятник князю Михаилу Тверскому в столице Верхневолжья.

Гараж — это образ жизни

Председатели тверских автокооперативов обратились к главе города Владимиру БАБИЧЕВУ с просьбой снизить ставку земельного налога хотя бы на 0,05%

Напомним, что после актуализации государственной кадастровой оценки земель, которая произошла в 2009 году, земельный налог вырос в разы и для многих налогоплательщиков оказался непосильным. В том числе и гаражным кооперативам. Благодаря многочисленным обращениям на имя главы города ставка земельного налога для них была снижена с 0,3% до 0,2%.

9 ноября глава Твери и депутаты гордумы пригласили к разговору руководите-

лей автокооперативов, чтобы обсудить с ними формирование бюджета на 2011 год, в частности возможность снижения ставки земельного налога.

Как отметил Владимир Бабичев, жить в следующем году мы будем по бюджету, основные показатели которого останутся на уровне 2010 года. Более того, по сравнению с предыдущими годами бюджет уменьшится на полмиллиарда рублей — сократятся дотации как из региональной, так и из федеральной казны. И поскольку земельный налог является одним из важнейших источников собственных доходов муниципалитета, то снижение его ставки еще более сократит поступления в городскую казну. Но это с одной сторо-



ны. А с другой — в Твери ставка земельного налога для автокооперативов значительно выше, чем в других региональных центрах. К примеру, в Ярославле она составляет 0,03%. В связи с этим председатели гаражных кооперативов в один голос выступили за снижение ставки земельного налога, предложив депута-

там гордумы снизить ее хотя бы до 0,15%.

Глава города обещал учесть пожелания председателей автокооперативов при формировании бюджета на 2011 год, и, возможно, ставка земельного налога все-таки будет снижена.

Кроме того, в ходе встречи у председателей автокоопера-

тивов возник еще один вопрос — выделение новых земель под строительство автокооперативов. Однако выделять их город не планирует. Как отметил Владимир Бабичев, молодежи это не интересно, им не нужны земли под гаражи. «Гараж — это образ жизни нашего поколения, — сказал глава Твери. — Тем более что и земли под новые кооперативы у города нет, но мы будем решать этот вопрос другими способами. Сейчас у нас намечено пять мест, где мы собираемся построить многоуровневые стоянки. Кроме того, активно начнут развиваться и подземные гаражи. В новостройках они будут обязательно — это наше требование».

Евгения СИДЕЛЬНИКОВА

ТВЕРСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА

Праздник со слезами на глазах

Окончание. Начало на стр. 1.

Во-первых, на местах гораздо понятнее, на что конкретно тому или иному ОВД нужны деньги: ремонт в помещении сделать, транспорт обновить или бумаги для принтера купить. Во-вторых, даже если

федеральный центр и будет дальнорюким, то легче от этого не станет: всем известно, что деньги из бюджета РФ на места традиционно поступают в 3-4 квартале года.

А значит, корректировать финансовые потоки исходя из неотложных нужд станет гораздо труд-

нее. И, наконец, в-третьих — передача недвижимости местным органам внутренних дел в федеральную собственность существенно затормозит реализацию градостроительных планов муниципалитетов. Если сейчас, например, обшарпанный пункт милиции можно безболез-

ненно перенести в новое здание, а на его месте построить жилой дом или выкопать озеро с лебедями, то потом это в лучшем случае потребует массу времени на согласования, разрешения и проч. А скорее всего ОВД так и останется стоять, как вкопанный.

Все эти и ряд других нововведений ожидает МВД уже в 2011 году, когда президентский законопроект будет принят Госдумой — а в том, что он будет принят, сомнений не возникает ни у кого.

Елена ЛАЗУТКИНА

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА